Rando du Lez 2017 REX
Marche et VTT
Réunion du 9/11/2017
Le constat : 
Aux croisements des parcours, il y a eu des erreurs d’aiguillage entre vététistes et marcheurs. Les marcheurs empruntant le parcours VTT et à l’inverse des VTT sur les chemins des marcheurs (Lauzon,chemin des Brochiers…). L’information sur la couleur des balisages, rubalises et flèches jaunes pour la marche, rubalises rouge blanche et flèches orangepour les VTT n’est pas passée. Au sein même du bureau, à la réunion du 9 novembre, certains n’étaient pas au courant. Il semble que nous ayons eu un gros déficit de communication sur le sujet.

Par ailleurs, suite au problème de personne en détresse ou en cas d’accident, nous avons des difficultés pour donner la position exacte aux secours. 

Propositions d’amélioration de la communication sur la couleur des balisages : 
Premièrement, il faudrait déjà faire connaitre ces informations à l’ensemble des bénévoles qui vont œuvrer le jour J, en particulier à ceux qui seront aux inscriptions pour qu’ils communiquent lors de l’enregistrement des participants et ceux qui seront sur les parkings.
Deuxièmement, en plus de l’affichage à côté des cartes des parcours il faudrait placarder rubalises et flèches sur les panneaux au-dessus des inscriptions et que les bénévoles relaient l’information. Le dire et le répéter avec la sono de la salle.
Troisièmement, surligner sur les feuilles de route remises, une case couleur balisage aux participants, jaune pour la marche et orange pour le VTT.
Enfin systématiquement mettre un piquet avec flèche jaune marquée marche et une flèche orange marquée VTT au croisement de parcours.
Proposition d’amélioration en cas d’accident :

A l’aide du logiciel idoine (OpenRunner), faire un tableau de correspondance par parcours (VTT 20, 25, 30, 40, 55 Km et marche 13, 17 Km) entre les kilomètres parcourus et la position GPS. Il suffira alors d’avoir un interlocuteur sur site (pas toujours facile) qui aura déclenché son compteur depuis le départ. Insister auprès des participants sur la nécessité d’avoir un compteur. D’autre il faudrait que la personne qui sera au PC sécurité soit un vététiste qui connait les parcours.


A.R.Bollène le 13 novembre 2017
