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CODEP DU CHER

COMPTE RENDU DE LA REUNION du 25 JUIN 2012
Les membres du Comité Départemental du Cher se sont réunis le lundi 25 juin 2012 à 19h00 à BOURGES.
Titulaires

Présents : Dominique BAILLY, Daniel BARBOT, Noëlle BADUEL, Etienne GILLET, Bernard LACOLOMBE, Sylvain MARGUERITAT,  Nicole RENNE, Daniel RIVIERE, Laurent ROBINET, Franck TEINTURIER, Michel TRICOT. Yannick COUSIN 

Excusé : Xavier MENARD
Absents : 
Présidents de Clubs
Présents : 
Excusés : Philippe BROSSARD C.S.A./SUB
Absent : 
Présidents de Commission :


Présents : Sylvain MARGUERITAT (Commission Bio)

Excusé : 

Absents : 
- :- :- :- :- :-
Le Président Dominique BAILLY ouvre la séance à 19h10.
1.- Logo du CoDep
Daniel Barbot présente le nouveau logo du CoDep 18.
Après échanges l’assemblée se met d’accord sur le logo présenté qui figurera désormais  en tête de tous les documents officiels. Il est également évoqué de faire fabriquer un tampon auto encreur avec ce nouveau logo.
2.- Journée du CoDep 2013
En date du 12 juin 2012, Michel T à faire parvenir un courrier en mairie de Beffes pour réserver le week-end du 8 et 9 juin pour les Berryades et la journée du CoDep.

Actuellement il n’y a pas de réponse à ce courrier. Michel Tricot fera un nouveau courrier pour préciser qu’il s’agit bien d’action du CoDep, et Etienne de son côté se renseignera sur la suite qui a été donnée à notre demande.
3.- Site Internet
Daniel B. présente le site Internet du CoDrep18, ouvert sur un support « Clubeo». En plus de toutes les informations concernant l’activité du CoDep, on y trouvera un peu de publicité,  des liens avec les différents Clubs du département. Les visiteurs du site auront, la possibilité de transmettre directement des messages aux responsables. Il est proposé de mettre les logos des différents clubs à la place du logo du Comité Régional. L’ordre du jour et le compte-rendu des réunions pourront paraître sur le site, et bien sûr toutes les photos et vidéos que l’on souhaite. Il est demandé d’ajouter un bouton « commissions », et réunir sous la rubrique « Audio-visuel » les photos et vidéos.
Il serait souhaitable qu’il y ait un lien dans le site de chaque club vers le site du CoDep18, ce qui permettra de faire mieux connaître à tous les adhérents des clubs ce qu’est le CoDep18.

Adresse « cd-cher.clubeo.com »
4.- Tableau des indemnisations
A partir du document qu’il nous avait transmis, Dominique commente les différentes rubriques contenues dans le tableau.  Un certain nombre de modifications sont apportées au document qui est approuvé par l’ensemble des participants. Il est demandé que ce document porte une date. Dominique nous transmettra prochainement le document définitif.
5.- Projet  de création d’un club de plongée à St Amand
Dominique nous fait part des démarches entreprises pour faire avancer ce projet
Il a pris contact avec le responsable de la piscine de Saint Amand qui lui a précisé qu’il y avait un créneau disponible le lundi soir à 20 heures. (La piscine est gérée par un privé). Il a proposé que nous fassions une affiche qui serait apposée à la piscine pour faire connaître ce projet. Une personne de St Amand, ancien de Bourges plongée, a également été contactée. C’est un médecin fédéral qui est MF1. Il semble intéressé par le projet.
6.- Sortie La Graule du 23 et 24 juin 2012
Franck fait le bilan de ce week-end à la Graule qui a rassemblé 8 jeunes de Vierzon et 5 encadrants. Une formation Nitrox leur a été préposée. La formation s’est bien déroulée, il faisait beau mais la visibilité est totalement nulle actuellement. Dans la zone des 10 mètres c’est encore acceptable, mais au-delà cela devient dangereux.
Franck remercie le club de Bourges qui a prêté des équipements Nitrox. Un bloc a dû être loué sur place pour la somme de 35 €.
7. - Examen Initiateurs 2012
Il y avait au départ 14 personnes inscrites à la formation d’initiateur.
Seulement 10 personnes se sont présentées à l’examen, et 9 ont été reçues. (3 de Vierzon, 3 de Bourges, 2 de Beffes et 1 du CSA).
Le CoDep attribue la somme de 50 € à ceux qui ont été reçus..
8.- Subventions Conseil Général
Dominique nous informe que le dossier a été envoyé le 24 mai par ses soins. Il contenait une demande de subvention pour investissement (ABC) de 1.500 €, (qui devrait revenir à BEFFES) et une demande de subvention pour fonctionnement de 1.000 €.
9.- Nouveau Code du Sport 

Maurice se propose de faire une information ce jeudi 28 juin, au local du CoDep à Vierzon, à 19h30. 

 10.- Mise à niveau des encadrants

Jacques Grussenmeyer est d’accord pour assurer la mise à niveau des encadrants.
Le programme et les dates devront être décidés rapidement entre l’intervenant et le président du CoDep.

Il est suggéré de faire cela sur un week-end en mer (par exemple au Croisic) si possible avant la fin de l’année, conseille Noëlle, espérant ainsi susciter des volontaires pour le renouvellement du bureau en janvier prochain.
Nous proposons à Jacques les week-ends du 14 ou 21 octobre. 
Cette mise à niveau est ouverte aux encadrants  à partir du niveau E2. 
QUESTION DIVERSES 
· a)  Renouvellement du bureau lors de la prochaine Assemblée Générale en janvier 2013.
Actuellement pas de volontaire pour former une liste. Le président sortant ne souhaite pas renouveler sa candidature.
· b) L’Assemblée Générale de la FFESSM se tiendra à Chartres les 6 et 7 avril prochains.
c)   Assemblée Générale du Comité Centre le 9 mars à Tours.
d)  Assemblée Générale du CoDep 18 : le lundi 21 janvier 2013.
e)  Certificat médical pour aptitude à la plongée : désormais il n’y a plus qu’un seul modèle de certificat. (Faire attention aux cases qui seront cochées, particulièrement pour ceux qui doivent passer des niveaux. S’assurer que le nombre de cases cochées est clairement indiqué.)
Plus rien n’étant à l’ordre du jour la séance est levée à 21.30 heures.
Prochaine rencontre le lundi  24 septembre à 19 heures
 au local du CoDep à Vierzon  
Le Président du Codep du Cher
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