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1- Communication.
Morgan, Philippe et Mathilde se sont rencontrés.
 
Le site va être mise à jour avec liste des membres du CA + derniers CR de CA et de commissions. 
En attente des codes d'accès et des listes (présidents de clubs et membres du CA) de la part de Morgan et de Philippe. 
 
Mathilde va envoyer un mail aux présidents de clubs pour se présenter et obtenir un référent pour la communication.
+ un mail à l'ensemble des licenciés pour demander qui souhaite s'engager au sein de la CCD.
Guy Clunet a accepté de rejoindre la commission.
 
2- Thomas informe du projet de collaboration entre l'Entente Puisaye Handball et Sport Tremplin Toucycois pour sous traiter "Les Hand'Ballades" dans des villages où les clubs n'ont pas les moyens de mettre à disposition des éducateurs. 
 
3- Comment aider les clubs à se développer ?
Téléphoner aux clubs pour connaître leurs projets de développement, leur parler des axes du Comité et leur demander dans quel domaine ils ont besoin d'aide. Ce serait bien, dans la logique de la démarche que va initier Mathilde, de songer à rapidement présenter la commission et ses membres. 
Canevas = Thomas (Sandrine et Denis)
Téléphone : Thomas (Toucy et COP), Mathilde (Auxerre, Chablis), Denis (Sens et USPG, Avallon)  Sandrine (Villeneuve, Migennes)
 
4- L'Euro 2018. Voir les différents documents, CR.
Nous avons balayé ces documents et avons précisé des éléments afin de les adapter à notre territoire. 
a) Village du hand 2017 : date laissée libre par la Ligue. Nous voyons s'il est possible de le faire le 16 septembre à Sens lors dela journée des associations.
b) Bande Annonce. Tournage Guédelon. Denis et Thomas demande les autorisations. Mathilde coordonne le tournage qui devrait avoir lieu en septembre. Nous prendrons des enfants du COP. Thomas demande à Marie-Pascale Gaufillet si elle peut venir filmer avec ses élèves. (Elle a un club tournage)
c) Village du handball du 12 septembre 2018. Nous aimerions le faire à Auxerre, en attirant au masimum un public féminin. Demander au club d'Auxerre d'être partie prenante. Evénement festif le soir : match de gala avec spectacle d'avant match. Flash Mob. Thomas a évoqué un défilé de mode.
d) Flash Mob : Sandrine coordonne sa mise en place dans l'Yonne.
