               Association pour la Pêche et la Protection du Milieu Aquatique

                            Entente  du  Haut  Ellé


Compte rendu de l’Assemblée Générale de l’Entente du Haut Ellé du dimanche  9 Février 2014
  En présence de Mr Pouliquen, conseiller régional,  de Mr Morvan président de Roi Morvan Communauté, maire de Plouray, de Mr Le Corre, maire du Faouët et de Mr J.Y Moëlo président de la fédération de pêche du Morbihan, la trentaine de personnes présentes ont suivi les comptes rendus d’activité de l’année  présentés par le président, le secrétaire et le trésorier.
 En début de séance le président à souhaité que l’assistance observe un moment de silence en souvenir des personnes proches de l’AAPPMA et notamment Serge Le Chat, ancien président et Roger Henry trésorier adjoint ;

En 2013

   -  Le rapport financier laisse apparaître un léger solde positif dépendant de la non organisation de la fête de la pêche, du non alevinage en étang et d’une légère augmentation du nombre de carte de pêche personne majeur.
   - Une saison de pêche, très moyenne pour tous les types de poissons ;
- Le bilan de vente de carte présentant une légère augmentation  des ventes de cartes majeures et surtout une diminution sensible des ventes de cartes jeunes et découvertes.
- L’ensemble de l’Assemblée Générale à adopté la modification de la domiciliation de l’AAPPMA qui est déplacée de la mairie de le Faouët à l’adresse du Local, 1 rue du Maréchal Leclerc 56320 Le Faouët, et entériné la modification du règlement intérieur en dépendant.

- les travaux d’entretien ont continué sur le ruisseau du moulin du rest, sur une importante portion du Naïc très encombrée réalisée  avec la participation de l’AAPPMA de Quimperlé, ainsi qu’une partie du Langonnet.

- Le bon fonctionnement de notre  site internet «  ehe-lefaouet-plouray.clubéo.com » qui a reçu plus de 17000 visites depuis sa création par le secrétaire fin janvier 2013

Pour l’année 2014:

· Les travaux devraient se poursuivre sur le Naïc dans le cadre de travaux avec Roi Morvant Communauté.
· Le maintien de la réglementation de la pêche comme en 2013 dans l’arrêté préfectoral et l’attente habituelle de la parution de l’arrêté préfectoral pour la pêche des migrateurs.

· La parution de l’Arrêté préfectoral précisant entre autres l’interdiction de pêcher aux plus de 16 ans dans l’année à l’étang de l’Abbaye de Langonnet avant le 1° mai au matin.

· La nouvelle tarification des cartes de pêche et la possibilité par tous les pêcheurs d’acheter leur carte par internet sur un site amélioré.

· La nécessité pour chaque pêcheur d’avoir sur lui un imprimé de déclaration de capture d’anguille pour le présenter en cas de contrôle aux agents habilités

Avant la fin de l’assemblée, le président de la fédération de pêche du Morbihan à présenté le plan de développement du loisir pêche dans notre département avec ses différents axes : promotion avec les différents acteurs, mises en place de parcours pêches, d’accueil certifiées etc…et la mise en place d’un site spécifique pour ce sujet. 
Puis les différents invités présents  sont intervenus pour évoquer les bonnes relations que nous entretenons, la préoccupation suites aux inondations à répétition que nous subissons, et l’idée de réglementation pêche par bassin versant de rivières plus que par département comme actuellement.
En fin d’assemblée, le président a signalé que pour la 4° année consécutive dans le cadre du concours de  la plus belle prise départementale c’est un membre de l’AAPPMA Benjamin Gourrin pour un superbe saumon de 88 cm et de 7,048 kgs pris dans l’Ellé, qui a reçu  une carte de pêche gratuite offerte par la fédération.  
    La Gaule Faouëtaise – La Gaule Plouraysienne – siège social : Mairie du Faouët

                Adresse postale : 1 rue Maréchal Leclerc 56320 Le Faouët

                Adresse mail : aappmalententehautelle@bbox.fr

