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Tekki Shodan

Il existe trois Tekki dont seul le premier serait l'équivalent d'un kata ancien. Les deux autres auraient également été créés par Itosu. Ce kata était connu sous le nom de Naihanchi ou Naifanchi.
On prétend que les katas Naifanchi étaient les préférés de Maître Funakoshi dont il transforma pourtant le nom en Tekki. L'idéogramme de Tekki associe le fer et le fait de monter à cheval, que l'on traduit par cavalier de fer en étroite association avec la position kiba dachi : la posture du cavalier. Dans la progression logique de l'étude des katas, Tekki vient immédiatement après les cinq Heian. 
Dans le style shotokan, les déplacements propres à ce katas se font sur une seule ligne, le diagramme (enbusen) n'est donc pas représenté. D'autre part, la posture Kiba dachi doit être basse, stable et forte : le hanches sont toujours de face, quelle que soit la technique des bras, le genoux poussent vers l'extérieur et la partie interne des cuisses reste sous tension.

Le rythme de ce kata est plus rapide que celui des Heian, il s'effectue en environ 45 secondes, et en compétition kata en 30 à 35 secondes.

Pour annoncer le kata, saluer en position Heisoku dachi, annoncer le le kata, mettre les mains l'une sur l'autre devant le corpsen ramenant simultanément les pointes de pieds (figure 1).
A la fin du kata, faire l'inverse : ramener les mains le long des cuisses en écartant simultanément les pointes de pieds, et saluer ensuite (figure 42).
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