C’est à La Trinité du Mont (76) que s’est déroulé le championnat régional FSGT ce samedi 27 janvier 2018. Plusieurs clubs de la section cross du comité  FSGT de l’Orne avaient fait le déplacement avec un départ groupé en car depuis Alençon pour courir sous le soleil sur un vrai circuit de cross, un terrain presque sain avec beaucoup de relances, quelques petites bosses d’un parcours de bi-cross.
Excellente journée passée dans une très bonne ambiance et très bien organisé par nos amis de la Seine Maritime. Bon déroulement des épreuves, suivi des horaires et rapidité des résultats.
Nous étions 22 Condéens à défendre les couleurs du club, beaucoup de satisfactions avec 6 titres dont la victoire de Simon Ganné dans l’épreuve phare, ce qui en dit long sur sa fin de saison de cross ; Les autres victoires, Cyprille Charbonnier en poussines, Candice Charbonnier en Minimes, Léa Froger en Juniors, l’équipe benjamines avec Paul Charbonnier, Victor Jeanne, Romain Binet, Robin Meireles et l’équipe juniors femmes avec Léa Froger, Maeva Fontaine et Line Marie Charbonnier.
De nombreux podiums , Côme Charbonnier 3ème en poussins, Paul Charbonnier 2ème en benjamins, Pierre Litaudon 3ème en cadets, Maeva Fontaine 2ème en juniors femmes, Maxime Girard 3ème en Juniors, Myriam Charbonnier 3ème en Vétéranes 1 femmes.
Dernières félicitations et remerciement aux adultes, Myriam, Laetitia, Luc, Stéphane, Gilles et Marc pour leur course et leur présence en soutien de nos jeunes.
Prochain cross FSGT, le samedi 3 février 2018 à Champfrémont.

