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UN CLUB... UNE ASSOCIATION !
Le Béthisy Badminton Club (BBC) est une association de loi 1901 gérée par un bureau élu par l’assemblée générale. En adhérant au BBC, vous devenez membre à part entière de l’association.

Il nous semble important que vous soyez informé de votre place et de votre rôle. Ce document vous est destiné pour comprendre comment fonctionne le club, et pourquoi votre participation est importante.
 
Qu’est-ce que l’assemblée générale ?
L'Assemblée Générale ordinaire se tient au moins une fois par an. C’est la réunion de l’ensemble des membres. Le Comité Directeur, y compris les membres du bureau, y informent les adhérents de la gestion de l'association (bilan de l'année écoulée, budget prévisionnel de l'année à venir, etc.) et les membres y sont invités à voter et à débattre des questions à l'ordre du jour :
· L’approbation (ou la désapprobation) de la gestion de l'année écoulée sur les activités réalisées, résultat de l'exercice financier, sur présentation d'un compte-rendu des dirigeants ; 

· Le vote du budget prévisionnel de l'année à venir ;

· Le vote d'un rapport d'orientation contenant les projets de l'association pour l'année à venir et les directives à suivre pour les administrateurs. 

· Le vote en renouvellement des membres du comité directeur et du bureau.
D’autres questions portées à l'ordre du jour et concernant la vie de l'association peuvent être soumises à l'avis de l'assemblée générale. L'ordre du jour est établi par le Comité Directeur, mais les questions non inscrites sont acceptées si elles sont jugées opportunes. Il est établi un procès-verbal de l’assemblée. Ce compte-rendu est mis à disposition de tous les membres.
 
Votre présence est attendue à cette assemblée, car c’est vous qui la faites vivre, et il est important que vos participiez activement aux décisions qui doivent être prises.

Dans le but de rendre cet évènement le plus agréable possible, le Comité Directeur essaiera systématiquement de l’accompagner d’activités conviviales et récréatives. Dès lors, les conjoints et enfants de membres sont aussi conviés et l’évènement sera dans la mesure du possible proposé gratuitement.
 
Qu’est-ce que le bureau et le comité directeur ?
 
Le Comité Directeur ou Conseil d’Administration est l’instance de direction de l’association, elle détient le pouvoir décisionnel de l'association ; il est composé d’adhérents bénévoles au sein desquels sont élus un président, un secrétaire et un trésorier.
 
Le Comité Directeur se réunit très régulièrement dans l’année permettant ainsi de faire le point sur les éventuels problèmes, apporter des améliorations, définir des orientations, organiser les grands événements de la saison.
 
Le bénévolat ?
 
Pour vivre, une association a besoin de bénévoles
 
Appartenir à une association est un choix qui implique l’adhésion aux valeurs du club et des devoirs associés, comme la participation à la vie associative.
 
Chaque membre de l’association doit se sentir concerné par la vie du club et se considérer comme bénévole potentiel.

Afin de limiter au maximum le coût de la cotisation, et pour offrir le maximum d’avantages aux membres, le Comité Directeur organise différents évènements tels que tournois et compétitions. Le soutien des bénévoles est primordial pour assurer une buvette de qualité, une tombola dotée de nombreux lots, et pour tous les coups de main nécessaires au bon déroulement de l’évènement. C’est en effet à ces seules conditions que le club peut prétendre réaliser quelques profits. Tous les profits sont évidemment systématiquement et intégralement réinvestis dans la vie du club.

[bookmark: _GoBack]Les membres du bureau sont tous bénévoles, ceux du comité directeur aussi, et les membres des différentes commissions sont des bénévoles aussi. Bref, nous avons tous le même statut : nous sommes membres du BBC par adhésion selon paiement de la cotisation.

Cependant, les bonnes volontés se font désirer, et affectent le bon fonctionnement du club. Votre aide est donc précieuse pour la pérennité de notre association, et nous faisons appel à chacun de vous pour nous faire part de l’aide que vous pourriez nous apporter.

 
Les membres du Comité Directeur sont à votre disposition pour répondre à vos questions, et recevoir vos remarques, qu’elles soient positives ou négatives.

Vous avez la possibilité d’assister aux réunions sans y avoir de rôle décisionnel, mais votre réflexion est très importante et nous en avons besoin pour mener notre club à bien. 

                                                                              
	  Le bureau
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