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Siège social : Mairie 41130 SELLES/CHER

Affilié F.F.P.J.P / Agréé D.D.J.S



REGLEMENT INTERIEUR
Le club est dirigé par un bureau élu et renouvelable tous les 4 ans par les licenciés lors de l’Assemblée Générale ordinaire ou extraordinaire à la demande des adhérents.
1) Le Bureau:  

Le nombre de personnes siégeant au Conseil Administratif est composé de X personnes, auquel s’ajoutent plusieurs membres actifs mais il peut être modifié lors de l’AG.

Le bureau désigne en son sein un Président, un ou des vices-présidents, un Trésorier et son adjoint, un Secrétaire et son adjoint. Il définit les responsabilités de chaque membre. Il se réunit avant chaque manifestation et obligatoirement lorsque la moitié du bureau en fait la demande. Les membres du bureau se doivent d’être licenciés obligatoirement.Il a la charge d’organiser la vie du club (concours officiels et internes, aménagements, etc…) et de préserver l’esprit d’un club qui se veut convivial.
2) Les licenciés:

 Afin de vivre en bonne harmonie, chaque licencié se doit de participer à la vie du club.

Il est demandé à chacun de s’investir au moins une fois par an dans la préparation ou l’organisation d’un concours ou championnat comme bénévole.

Toute personne qui souhaite entrer dans notre club devra avoir l’aval du bureau qui par ailleurs se réserve le droit de ne pas renouveler la licence d’un joueur l’année suivante.

Si un licencié du club passe devant la commission de discipline du comité et se voit infliger une amende, celle-ci devra être payée par le joueur reconnu fautif.
3) Entraînement: 
Les joueurs se retrouvent le lundi, mercredi et vendredi.

Dans le but de favoriser la cohésion et l’amitié entre joueurs, les parties sont tirées au sort. 

Le vendredi précédent les championnats est réservé aux entraînements spécifiques.

Respect mutuel entre les joueurs, adversaires et membres du bureau.

Le bureau prendra des sanctions en cas d'insultes, tous dérapages enregistrés et non respect du texte présent.
4) la compétition:
 Un club sportif c’est aussi la compétition. Nous devons nous efforcer de placer les joueurs représentant le club  dans les meilleures conditions pour obtenir des résultats.

Il est attribué une indemnité de 15 € par joueur pour les Championnats et Ligue si qualification le lendemain matin.

Pas d'indemnité repas le jour du Qualificatif Ligue.

Indemnité de 90 € pour l'équipe en CDC Open, de 60 € pour l'équipe en CDC Féminins et Vétérans.

Pas de frais véhicule dans tous les CDC, faîtes une rotation de voiture.

Déplacement Championnat 41 et Ligue payé si qualification le lendemain.

Les résultats sportifs de chacun doivent être transmis à la Direction Technique afin de remplir le bilan sportif annuel. Le bureau se réserve le droit de supprimer les indemnités des joueurs qui refuseraient de s’investir dans la vie du club à la demande de celui-ci.
5) l’équipement :
 Tout joueur licencié ne participant  à aucune compétition, ne peut prétendre à l’obtention d’une tenue (maillot ou blouson) à prix réduit.
6)la licence:
  La demande se fait chaque année lors de l’assemblée générale, elle doit être remise accompagnée du certificat médical et du règlement. Les licences demandées après l’assemblée se traiteront en groupe afin de limiter les frais. 
7)Manifestations: 

Galette, journée du club, associative, etc... une participation financière sera demandée, tarif licencié et tarif accompagnateur, prix fixés en rapport avec la manifestation.
8) la discipline
Tout joueur se rendant coupable d’actes de brutalités, de troubles liés à l’alcool ou à la drogue, donnant une mauvaise image du club et du sport en général se verra sanctionné par la commission de discipline qui est composée de 3 membres dont le président.
Le fait d’être licencié donne des droits mais crée aussi des devoirs
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