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ASSOCIATION SALBRIS CYCLOTOURISME 
SEJOUR DECOUVERTE A SAINT GILLES CROIX DE VIE
DU 03 AU 07 SEPTEMBRE 2018
Les 23 participants à ce séjour en Vendée étaient logés en pension complète au Village de Vacances TERNELIA le « Port la Vie » géré par une équipe très sympathique, particulièrement bien situé entre le port de plaisance et l'océan avec une superbe vue sur la ville et le port en compagnie des goélands .
Le temps ensoleillé (nuageux le matin) et une bonne température étaient de la partie ce qui a positivé les journées, la tête et les jambes.
Certains cyclos ont tranquillement sillonné la promenade le long du port et les pistes cyclables de bord de mer. 
Quatre circuits ont été programmés au cours de ce séjour .Les trois premiers ne présentaient pas de difficultés, ils  nous ont permis de visiter  les sites Vendéens en passant par la corniche de Sion et St Hilaire, les plages de sable fin de St Jean de Monts. Vers Brétignolles et  Brem sur mer  nous avons sillonné la corniche Vendéenne et admiré les belles villas de la côte jusqu'à Olonne sur Mer .
 Le dernier parcours, plus vallonné, nous a réservé quelques surprises comme sur "les grands Tours"  un chemin empierré et sablé  sur deux ou trois km est venu perturbé notre allure, nous avons hésité à nous engager, "miracle aucune crevaison". Quelques km plus loin  en entrant dans Apremont , les "Ponts et chaussées" étaient en train de gratter le bitume sur quelques dizaines de mètres, nous obligeant (encore) à mettre pied à terre. Reprenant le vélo, sans répit une côte à 10% se présente autour du château. Plus loin  à quelques km de St Gilles, une chute survint brutalement et nous sommes obligés de faire intervenir les secours. Un quart d'heure plus tard  notre "Gaillard " retrouve un peu de vie et c’est avec la musique des pompiers qu’il fait une petite visite du site touristique, euh non médical des urgences de Challans, grosse contusion à la cuisse, au coude, après cette peur il était de retour parmi nous dans l’après-midi et tout le groupe a été soulagé .
Les après-midi ont été consacrées à des visites touristiques,  l'île de Noirmoutier L’Herbaudière où difficulté pour se désaltérer... puis retour par le passage du Gois. Marche sur l’estacade de St Jean de Monts et dégustation d’huîtres. Promenade visite de la ville avec l’incontournable passage au magasin de conserverie de sardines, thon, foie de morue et même de la Troussepinette avec un petit air de :
« qu’est-ce qu’on est serré au fond de cette boîte, chantent les sardines entre l’huile et les aromates  la la la la…. ».
Les accompagnateurs non cyclos ont effectué des randonnées le long de la plage et des dunes, corniche de Sion, de Brétignolles en observant la nature, ils ont aussi flâné sur les marchés locaux.
Séjour très agréable en bonne convivialité avec promenade digestive en soirée le long du remblai de la plage en observant les couleurs du soleil couchant mais certains ont été frustrés de ne pouvoir lécher une bonne glace à leur gré (glaciers fermés le soir!).
Et puis tellement occupés que les boules de pétanque n’ont pas beaucoup respiré l’air iodé.
Le vendredi matin nous avons repris les véhicules (merci à nos chauffeurs) pour rejoindre notre Sologne en conservant de belles images dans nos têtes et de bons fous rires.

