RAPPORT MORAL année 2013/2014 du Président : Thierry Forget
Mesdames, messieurs

Chers adhérents et parents d’enfants de l’école de tennis du TC Provins. Parents qui pour la première fois êtes invités à notre AG. Bien que ne pouvant participer au vote, vous êtres légitimes pour écouter et exprimer votre point de vue sur l’école de tennis et sur la vie du club soyez donc les bienvenus.
La saison sportive qui vient de s’achever a été une année riche en évolutions.

· Organisationnelles (nouveau bureau, nouveau président, nouvelle secrétaire, nouveau trésorier)  En tout la moitié du bureau a été renouvelé. Un nouvel éducateur Bertrand à remplacé Jérémy à la tête de l’équipe pédagogique.
· Logistiques, il a fallu gérer la modification des structures liées à la nouvelle piscine, Les discussions ont été ardues pour le maintien de notre club house,
· Tarifaires, création des cotisations estivales, baisse de la cotisation de base (de 90 a 75 euros) pour permettre au plus grand nombre de venir s’initier au tennis,
· Sportives, avec de bonnes et de moins bonnes surprises (je laisserai a L’équipe sportive le soin de présenter le bilan) 

En prenant la responsabilité de président en décembre 2012. J’ai pu constater  la charge de travail « énorme » mais passionnante qui m’attend sur les prochains exercices. Cette saison « de transition » a été riche d’enseignements pour moi et je pense pouvoir faire mieux à l’avenir grâce a ces acquis, mais surtout  grâce à l’équipe qui m’accompagne.
Je compte bien entendu sur les membres du bureau et sur l’équipe pédagogique pour m’aider dans cette mission. Seul, un président ne peut rien. La délégation sera notre grand chantier 2014.
Je tiens à remercier les personnes du bureau (mais aussi les autres personnes) qui s’investissent tous les jours pour que notre club vive et prospère.

Un merci spécial à Daniel, qui nous a permis de reprendre la trésorerie dans de bonnes conditions, car rien n’a été simple au départ.

Un autre merci à Bernard qui à mené a bien le tournoi interne. J’ai bien pris note des dysfonctionnements (notamment lors des finales) et je m’engage a en tirer tous les enseignements pour que la prochaine édition soit une réussite.
Merci à l’équipe pédagogique pour le travail accompli (Bertrand, Fabien, Adrien et Corentin) La réussite de cette rentrée 2014 (j’y reviendrai) est due en grande partie à la qualité de leur travail. 
Merci à Alexandre, Léo et Marin qui ont permis au club house d’avoir une vie en juillet août. Là aussi j’ai tiré quelques enseignements pour la saison à venir.

Merci aux sponsors (malheureusement bien peu nombreux cette saison) qui nous ont aidés pour que nous puissions vivre un peu moins à l’étroit avec le budget. Je citerai, AXA, AUTO Ecole JM, Ets Bornères, Bijouterie Rollet, Lucas Fleurs. Un gros travail de fidélisation de nos sponsors actuels et de recherche de nouveaux,  nous attend pour la saison qui  vient. Je remercie par avance les « futurs donateurs » sans qui notre club aurait bien des difficultés à boucler les exercices. 
Merci aussi à la ville de Provins pour son aide logistique et financière. Nous espérons beaucoup voir aboutir le projet de courts couverts qui donnera toute sa dimension au complexe tennistique. Merci aussi au conseil général qui à permis de financer une partie de notre pôle espoir.
Projet associatif – Rapport d’activité
Bilan de la saison écoulée :
A notre arrivée, nous avons mis en place un projet d’équipe. Celui-ci vous a été présenté en AG l’année dernière avant le vote afin que vous puissiez vous exprimer sur notre projet. En voici un point d’avancement.
1- Une équipe travaillant ensemble et associée aux décisions. L’objectif est partiellement atteint, le niveau de délégation n’est pas encore suffisant et la charge de travail mal répartie. Ce point sera traité cette saison. Cependant  notre comité de direction s’est réuni très régulièrement et  toutes les décisions importantes (cotisations, projet pédagogique, achat important, tournoi) ont été soumises à approbation

2- Des adhérents concernés et informés mais aussi des parents impliqués. Votre présence ici est importante. Notre site internet connait un grand succès, mais il demande encore à être plus connu par vous. Une information régulière par messagerie vous tient aussi informé des évènements du club. Ce travail sera encore amélioré cette saison.
3- Entretien et maintien en état des installations et notamment des terres battues. Cette saison notre investissement a payé. Les terres ont été jugées par tous de très bonne qualité. Nous avons mis aussi à votre disposition du matériel neuf (filets de traine, panneaux de scores, bâches de fond de court…) Vous avez pu constater la qualité du service. Cependant, encore trop de joueurs ne respectent pas le règlement qui impose un balayage, un arrosage des courts en fin de partie. Nous serons très vigilants l’année prochaine et nous comptons sur votre compréhension et votre implication pour garder un état impeccable à notre complexe tennistique. Notre image de marque en dépend

4- Etre un club accueillant et ouvert à tous. Sur ce point, nous avons instauré une baisse des cotisations d’accès à 75€, des cotisations estivales pour les joueurs loisirs et nos visiteurs en vacances qui peuvent aussi profiter du cadre d’exception de nos installations. Nos locations horaires qui ont permis aux joueurs de club voisins de tester la terre battue avant le tournoi open. Notre club house a été ouvert tout l’été sans interruption pour accueillir les adhérents et les visiteurs. Par contre, n’hésitez pas a passer au club house, ne serait ce que pour dire bonjour, car encore trop de joueurs vont directement sur les courts (sans réserver parfois) et repartent aussitôt leur heure terminée. La vie du club, c’est aussi se rencontrer et échanger. La terrasse vous est grande ouverte et les boissons fraiches sont disponibles.
5- Une équipe pédagogique associée à la vie du club. Des joueurs d’équipes encadrées  et traités à égalité quel que soit leur niveau. Sur ce point, Bertrand a impulsé une nouvelle dynamique. Il a accompagné les filles lors de leurs rencontres par équipe. Je pense que les filles ont apprécié. Les enfants aussi ont bénéficié du soutien de l’équipe pédagogique lors des championnats par équipe ou d’ailleurs les résultats ont été plutôt bons (cf bilan sportif)
6- Des animations à la hauteur de notre club. Là aussi, le succès du tournoi Open montre que nous sommes sur la bonne voie. L’annulation de celui-ci en 2012 a été fort mal perçue par nos joueurs, mais aussi par les joueurs des autres clubs, et peut être aussi par les sponsors. Nous avons dû composer une nouvelle organisation pour mettre en place ce tournoi (JAT2 rémunéré) Ce tournoi  a été déficitaire en 2013 mais nous avons bon espoir de l’amortir dès cette saison (dotation en baisse et plus de joueurs inscrits) C’est par contre une des vitrines du club et sa réussite est un objectif prioritaire. Nous avons aussi animé notre tournoi  jeunes avec une moyenne de joueurs en hausse mais toujours assez faible (calage a revoir) Le tournoi interne qui sera reconduit avec des aménagements issus du retour d’expérience de 2013. Point commun et négatif à tous ces tournois : La participation très faible des filles. Rien en tournoi jeunes, trop peu en tournoi interne (8 inscrites) et encore faible en OPEN. Nous travaillons sur le sujet avec la ligue car ce problème est générique. L’arbre de Noël et la fête de l’école de tennis ont été une grande réussite grâce à vous parents, enfants et aussi notre équipe pédagogique. Enfin des stages tennis en période de vacances qui ont connu un beau succès.
7- Partenariat avec des entreprises locales : un partenariat avec le SETRA a été signé en janvier 2013, celui-ci a été reconduit pour 2014. En contrepartie, le SETRA finance nos dépenses en balles pour un montant de 1500€

Pour conclure sur ce bilan 2013, je dirais que nous avons accompli un gros travail pour mettre le TC Provins sur les bons rails. Je pense que notre équipe a fait le nécessaire pour que la saison se déroule bien afin que notre club retrouve une image positive et que nos adhérents soient satisfaits de notre fonctionnement. 
L’année qui  commence verra se pérenniser les actions engagées et la mise en œuvre de nouvelle actions et activités.

Nous avons réalisé un très bon début de saison 2014 avec 235 adhérents au 01/11 (+25%)  et 242 licenciés (effectif en hausse de 10%)  performance très appréciable car l’expérience montre un pic d’adhésions au printemps. A suivre…..
Objectifs et actions 2014

Je citerai entre autres :

La mise en place du pôle espoirs compétition depuis septembre. Une tournée de tournoi est prévue en juillet pour les jeunes mais aussi pour les adultes. Les objectifs  étant de faciliter l’accès à des tournois qui se situent hors du périmètre de la région. De donner le goût de la compétition mais aussi de voir progresser nos jeunes et nos moins jeunes. Ceux-ci seront notre vitrine extérieure et cela est très important.

L’équilibre budgétaire et la maîtrise des cotisations sont aussi notre devise. Nous allons engager une campagne de recherches de partenariat (SETRA) et de sponsors afin de pouvoir contenir la hausse des cotisations et permettre au plus grand nombre de nous rejoindre. Bien entendu nous allons aussi solliciter les subventions municipales et départementales qui nous permettent aussi d’exister.
L’informatisation  du club a débutée avec le basculement sur ADOC qui est un outil puissant de gestion des clubs (licences, statistiques, adhérents, courrier, réservations……) Vous avez pu en voir les possibilités si vous vous y êtes déjà connecté.
Un grand moment en 2014. Le club va fêter ses 80 ans. Nous travaillons actuellement sur les cérémonies et festivités à organiser pour cette occasion ; Nous sollicitons tous les adhérents pour nous aider dans cette tâche (infos à venir sur notre site internet)
Pour finir, nous allons procéder lors de cette AG au remplacement de deux membres démissionnaires. Il est essentiel que les candidats soient motivés et assez disponibles car la charge de travail est importante et nous comptons sur eux pour nous aider à remplir notre mission.
Coté Sportif et animations :

Tournoi OPEN, Tournoi Jeunes, Tournois Internes (H-F- Doubles H-F Mixtes) sont au programme
1 équipe en championnat double d’hiver

7 équipes Jeunes engagées en championnat par équipe

6 équipes séniors 4H et 2 F
3 équipes en coupe de la ligue (2 hommes et 1 Dame )

Une tournée de tournois en juillet pour les jeunes et une pour les adultes (projet en cours)
Repas festifs et tournois nocturnes sont aussi au programme.
Mesdames, Messieurs, je vous remercie de votre attention. Je passe maintenant la parole à Bertrand son équipe pédagogique pour le bilan sportif puis à Françoise pour le bilan financier. 

