CHALLENGE JEUNES

Saison 2017/2018
Règlement  

Conditions générales de participation :

- Tous les joueurs ayant une licence traditionnelle peuvent participer sauf ceux figurant sur la liste "élite jeune et Pôle Espoir" mise en place par la Ligue.

- Nous rappelons que pour participer au championnat par équipe de niveau D1 et /ou R3-R2-R1 masculin un club doit disposer de 3 licenciés jeunes de moins de 15 ans qui participent et terminent ce championnat ou autre convention établie entre la Ligue et le Département. 


Les benjamins, nés entre 2007 et 2008, peuvent aussi participer.

Concernant la catégorie poussin (après 2009), prévenir à l’avance le CTD afin que il valide ou non la participation.
Dates des rencontres :
Phase 1 :

J1 : samedi 21 octobre 2017 ( 2 rencontres
J2 : samedi 18 novembre 2017 ( 1 rencontre
J3 : samedi 02 décembre 2017 ( 2 rencontres
Phase 2 :
J4 : samedi 13 janvier 2018 ( 2 rencontres
J5 : samedi 31 mars 2018 ( 1 rencontre
J6 : samedi 26 mai 2018 ( 2 rencontres
Par équipes de 3 joueurs
Le challenge jeune 2017/2018 se jouera exclusivement par équipes. 
(Les équipes seront composées de 3 joueuses ou joueurs lors des rencontres (équipes mixtes), cependant vous pourrez inscrire sur la liste de chaque équipe 3, 4 voire 5 licencié(e)s.
Les équipes à 2 joueurs sont autorisées (cependant celles ci partent avec un score de 0-3 face à une équipe de 3). Les ententes entre 2 clubs sont possibles (à créer avant la 1ère journée).
(La formule de la rencontre : 9 simples et un double. Les 3 joueurs jouent les 3 adversaires et 2 de l’équipe jouent un double, le tout en 3 manches gagnantes.
· Lors de chaque journée de championnat jeune, 2 rencontres pourront se jouer.
· La règle des brûlages diffère de celle du championnat par équipe : 1 joueur pourra donc effectuer 2 rencontres avec une équipe de numéro inférieur sans être brûlé. 
(Lors de la 1ère phase, la répartition des équipes dans les D1, D2, D3, D4 se fera grâce au classement de l’année précédente ainsi que par les points classements des 3 meilleurs joueurs de chaque équipe.
Formule du CJ :


Le championnat se décompose en 2 phases de 3 journées chacune. 2 descentes de D1 en D2, 2 montées de D2 en D1, 2 descentes de D2 en D3 et 2 montées de D3 en D2. 2 descentes de D3 en D4 et 2 montées de D4 en D3.
Répartition des équipes :

- 1 D1 à 6 équipes

- 2 D2 à 6 équipes

- 2 D3 à 6 équipes par poules (dans la mesure du possible par zones géographiques)
- 1 D4 à 6 équipes.
2 équipes du même club dans la même poule se joueront la première journée. Le transfert de joueurs de ces 2 équipes, entre elles, est interdit.
Le début de rencontre est fixé à 14h. Ouverture de chaque salle à 13h00 et scratch à 13h45.

1 JA par lieu de rencontre (possibilité de dédommagement GAPT).

Chaque rencontre se déroule sur 2 tables.

Club recevant : Résultats et feuilles de rencontre à faire parvenir au comité sur jeunes21tt@gmail.com au maximum 1 semaine après la journée.
Coût :

1ére  équipe : 27 €. 

2eme  équipe : 22 € soit 49 €
3eme  équipe : 17 € soit 66 €
4ème équipe : 12 € soit 78 € (puis 12 € chaque équipe supplémentaire).
Forfait :
( Une équipe sera déclarée forfait général sur la phase si elle s’absente à 3 rencontres et devra payer une amende de 27€.
( En cas d’empêchement prévenir le comité et adversaires si possible au moins 3 jours en avance.
Le Comité

	ATTENTION 


1 SEULE CATEGORIE DE PLUS DE 11 ANS A MOINS DE 18 ANS AVEC UNE LIMITE DE CLASSEMENT FIXEE A MOINS DE 800 POINTS en 1ère phase (500 à 799 pts)! Si un jeune a moins de 800 points en 1ère phase et qu’il en a plus en seconde, il pourra, s’il le souhaite, continuer de participer à la compétition.








